

ЯНВАРЬ 2020

**С 19 ноября по 19 ноября 2020 -
Выставка "Птицы"**

По решению Ирины Голиковой на крыше Этажей теперь обитают самые экзотические птицы. Туканы, желтохохлатые какаду, райский танжер, амадина гульда и множество остальных птиц теперь радуют глаз посетителя в любую - даже в самую хмурую петербургскую - погоду.

Где: Лофт Проект Этажи





**С 12 декабря по 13 января 2020 -
Рождественская ярмарка на
Манежной площади**

В этом году Рождественская ярмарка пройдет на Манежной площади и на Малой Садовой улице. Все гости мероприятия смогут побывать в резиденции Деда Мороза и Домике ремесел, пообщаться со сказочными персонажами, а маленькие гости ярмарки смогут занять себя театрализованными постановками.

Рождественская ярмарка обещает порадовать и взрослых: более 300 тонн продукции будет реализовано за время мероприятия.

Где: Манежная площадь

С 9 декабря по 10 января -

Выставка "Антарктида в объективе полярников"

В Малом зале Штаб-квартиры РГО в Санкт-Петербурге открылась выставка фотографий "Антарктида в объективе полярников", приуроченная к 200-летию Первой антарктической экспедиции.

В экспозиции представлено 40 работ, отобранных жюри из 700 снимков, которые были присланы на конкурс, организованный Полярной комиссией Санкт-Петербургского отделения РГО. Сюжетами снимков стали виды Антарктиды, её животный и растительный мир, портреты участников экспедиций, их быт, транспорт и занятия. Основное условие участия — антарктическая экспедиционная деятельность авторов фотографий в период с конца XX – начала XXI века.

После экспонирования в петербургской Штаб-квартире РГО выставка продолжит свою работу на других площадках Северной столицы: в Доме архитектора, в Доме художника, в художественной школе г. Кронштадт.

Где: Санкт-Петербургское отделение Русского географического общества



С 2 декабря по 18 января

Выставка "А у меня - Новый год"

В библиотеке «Семёновская» пройдет выставка «А у меня – Новый год».

Ноябрь, декабрь, и вот уже январь, а новогоднего настроения все нет - наверное, эта ситуация знакома многим. Где же оно спряталось? Наверное, осталось где-то в далеком детстве под елкой на новогоднем утреннике.

Эта выставка - о тех самых мелочах, в которых спряталось новогоднее настроение.

Где: Библиотека Семеновская





творчества и делятся теплом своего сердца.

Где: Библиотека на Стремянной

С 2 декабря по 16 января - Выставка "Северное сияние. Безграничность"

Со 2 декабря по 16 января в библиотеке «На Стремянной» в рамках II общегородского Фестиваля «Эстафета доброты» пройдёт выставка «Северное сияние. Безграничность».

Выставка творческих работ учащихся 1–9-х классов 131 школы Красносельского района Санкт-Петербурга. Работы выполнены детьми с интеллектуальными нарушениями и нарушениями опорно-двигательного аппарата на занятиях по Арт-терапии, на уроках ручного труда и изобразительного искусства.

В своих рисунках, декоративных панно и поделках ребята выражают радость

С 13 декабря по 31 января - Новогодний и Рождественский "АРТ-Маркет 2019" в ЦПКиО

ЦПКиО традиционно откроет Новогодний и Рождественский АРТ-Маркет на Площади у Конюшенного корпуса.

Для гостей Парка с 13 декабря откроются прилавки с оригинальными Новогодними подарками для друзей и близких - уникальными елочными игрушками, авторскими сувенирами изделиями ручной работы, натуральным hand-made поделками, медом и ароматными сладостями.

АРТ – Маркет превратится в волшебное пространство с уютными домикам, украшенными яркими огоньками и гирляндами.

Где: Центральный парк культуры и отдыха им. С. М. Кирова

